

# 提高政治站位 全面从严治党

## 河北体育学院召开2024年全面从严治党和安全工作会议

本报讯(记者 周强)近日,河北体育学院2024年全面从严治党和安全工作会议在正定新区校区图书馆8楼报告厅召开。院党委副书记、院长何文革出席并讲话,院领导曹荣、王志辉、樊秀峰、张华艳、王彬、史东林出席。会议由院党委副书记刘英奇主持。

就做好全面从严治党工作,何文革强调,要提高政治站位,切实增强全面从严治党的责任感使命感;要主动担当作为,全力推动全面从严治党取得新成效。2023年校园政治生态持续向好,全面从严治党各项工作取得新进展新成效,有力支持和保障了学院高质量发展;要突出重点任务,准确把握全面从严治党的着力点,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,要在加强党的政治建设上持续发力,坚定不移地坚持党的领导,在学习新思想上持续发力,持之以恒地加强理

论武装,在提升组织力上持续发力,稳扎稳打地抓好基层党组织建设,在正风肃纪上持续发力,持续优化校园政治生态,在狠抓责任落实上持续发力,确保全面从严治党要求落实到位。

会上,刘英奇作了2023年学院安全工作报告,并对2024年安全工作进行安排部署。院纪委书记樊秀峰传达了二十届中央纪委三次全会精神、省纪委十届四次全会和省体育局、省教育厅全面从严治党会议精神。运动人体科学系党总支书记陈荣学、体育艺术系党总支书记蓝涛、冰雪运动系党总支书记张胜阁分别向何文革同志递交了《2024年全面从严治党责任书》、《2024年意识形态工作责任书》和《2024年安全工作目标管理责任书》。

学院全体党委委员、纪委委员、副处级以上领导干部参加会议。

## 扎实做好科研保障工作

### 体科所为铁三运动员进行赛前生理机能监控

本报讯(记者 宋云杰)风雨兼程赶考路,击鼓催征再出发。2024年中国铁人三项联赛第一站将于4月5日-6日在江西德兴举行,为帮助运动员提高运动表现,最大程度提高训练效果,3月初,体科所科研人员赴云南昆明铁三训练基地,在多年高原训练丰富经验的基础上为运动员进行赛前生理生化指标监控,扎实做好科研保障工作。

科研人员通过监控每名运动员训练时的实时心肺负荷、强度、快速恢复和训练后的睡眠质量等指标,把握运动员完成训练课的有氧无氧能力提升效果、承受负荷能力及快速恢复能力和压力恢复状况。通过对运动员专

项训练课的心肺负荷和睡眠质量进行监控,每周一晨起为运动员检测血样、尿样,通过数据综合分析运动员每周的恢复情况,并结合各项生理生化指标和运动表现分析运动员身体机能变化,帮助教练员客观、科学地掌握运动员的赛前机能状态并进行竞技能力诊断,科学合理地安排训练计划。

据了解,铁人三项赛前训练以有氧训练和高强度的速度耐力间歇训练为主,经常会出现负荷结构过大导致疲劳恢复及训练效果达不到等问题,赛前对运动员的专项训练进行负荷监控尤为重要。接下来,体科所将立足运动队需求,不断提升科研保障水平。

## 提升素质 锤炼作风

### 大球中心、棋牌中心开展主题活动

本报讯 4月3日,大球中心、棋牌中心分别组织全体工作人员赴华北军区烈士陵园开展“清明祭英烈”主题活动,赴河北博物院开展“清明祭英烈”爱国主义教育。

在华北军区烈士陵园,大球中心人员列队参观了革命文物系列展、烈士纪念馆、白求恩印度援华医疗队纪念馆,拜谒了白求恩、柯棣华、董振堂等革命烈士墓地、纪念碑亭,馆内再现的战斗场景、泛黄的历史照片、先烈们可歌可泣的革命事迹,深深打动着在场的每一个人,也为中心运动队注入了一股强大的精神力量。此次“清明祭英烈”活动使大球中心全体人员体验了一堂生动的爱国主义教育和革命传统教育课。各运动队在参观结束后分别召开了交流会,大家纷纷表示,要不断提升自己的思

想道德素质、锤炼作风,为自己的队伍和运动项目、为河北“三大球”振兴作出贡献。

河北博物院“抗日烽火—英雄河北”展厅以烽火狼烟、日军暴行、河北敌后抗战和伟大胜利为主线,展示了抗日战争时期燕赵儿女面对日军侵略,奋起抵抗的斗争史实。现场展出的档案文献、图片、视频等资料,生动地再现了河北军民浴血奋战、英勇献身的辉煌事迹和光荣历史,让棋牌中心组织党员干部、教练员、在石运动员及工作人员肃然起敬,更加坚定了共产主义的信仰,坚定了继承光荣革命传统的信心。大家纷纷表示,要以英雄模范人物为榜样,传承红色基因,弘扬体育精神,不忘初心、砥砺前行,为我省棋牌事业发展做出更大的贡献。(宋云杰)

## || 简讯 ||

### 运动技术学校召开工会代表大会

本报讯 4月2日下午,运动技术学校工会召开会员代表大会。会议全面系统地总结了学校工会在各方面取得的成绩和努力,选举产生了学校新一届工会委员,明确了今后五年工会的总体要求。会议要求,要履行好工会组织的基本职责,发挥好桥梁和纽带作用,切实维护好职工的合法权益千方百计为职工群众办实事、做好事。

### 社体中心开展主题党日活动

本报讯 4月2日上午,社体中心结合省体育局有关要求,依托主题党日活动组织开展了全民国家安全教育日宣传教育活动,集体学习了《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国人民防空法》,观看了《国家安全法》《反分裂国家法》微课堂教育视频,以《站稳人民至上根本立场,贯彻总体国家安全观》为题讲党课。会议强调,中心全体党员干部要强化涉密管理,增强防护意识,落实好国家安全工作责任制。

### 奥体中心开展主题党日活动

本报讯 缅怀先烈志,共铸中华魂。4月3日下午,奥体中心党支部组织开展“缅怀先烈英灵 传承红色血脉”主题党日活动,缅怀革命先烈,凝聚奋进力量。奥体中心党支部全体党员来到华北军区烈士陵园,全体党员肃立,奏唱中华人民共和国国歌,党员们怀着崇敬的心情向革命先烈致敬,深刻缅怀为中华民族独立解放、为新中国成立和建设事业而英勇献身的革命先烈,寄托对先烈的哀思。随后,全体党员有序参观革命烈士纪念碑、著名烈士铜像区、烈士墓区和华北革命战争纪念馆。党员们纷纷表示,要把先烈们英勇斗争、甘于奉献的革命精神转化为推动工作高质量发展的强大动力。

### 航空中心举办技术交流活动

本报讯 4月5日-6日,航空中心和省模型运动协会邀请北京市模型运动协会北京交大附中航模队到江城机场举办航模飞行技术业务交流活动。来自北京的国际级运动健将高原老师和河北的国家级裁判员郭武老师与参加活动的队员就自由飞项目飞行技术进行了深入探讨和交流。参训人员积极研讨,针对飞行训练中遇到的实际问题进行深入的探讨,通过多方面的实际操作和交流,参训人员对自由飞项目飞行的理论与实践有了更加深入的认识和提高。此次活动为培养两地优秀的青少年航模队伍交往交融提供了更广阔的平台,为备战大湾区全运会航模项目的比赛打下了良好的基础。

### 财务中心开展“理论学习日”

本报讯 4月8日,财务产业中心组织开展第十三周“理论学习日”活动,通过领学形式,集中学习了《习近平著作选读》第一卷重点篇目。财务产业中心班子成员、青年理论学习小组全体成员参加学习。会上,大家集中学习了《习近平著作选读》第一卷《关于〈中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定〉的说明》《坚持党对一切工作的领导》等重点篇目,接着大家围绕学习内容进行了交流研讨。按照局党组理论学习中心组学习计划,财务产业中心将把《习近平著作选读》作为4月份“周理论学习日”活动的重要学习内容,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效。

(宋云杰)